
1 группа (с 

наименьшими 

доходами)

2 группа 3 группа 4 группа

5 группа (с 

наибольшими 

доходами)

Все респонденты, за исключением детей в возрасте до 3 лет, занятые в 

экономике или обучающиеся в образовательных учреждениях – всего
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

в том числе 

завтракают перед выходом на работу/учебу постоянно 73,4 77,5 76,5 72,4 69,9 72,0

завтракают перед выходом на работу/учебу не каждый день 19,3 15,1 16,8 20,2 22,8 20,4

выходят на работу/учебу во второй половине дня 1,0 1,8 1,0 1,4 0,6 0,5

не завтракают перед выходом на работу/учебу 6,3 5,6 5,7 6,0 6,7 7,0

Все респонденты, за исключением детей в возрасте до 3 лет, занятые в 

экономике или обучающиеся в образовательных учреждениях, 

завтракающие дома перед выходом на работу/учебу - всего
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

в том числе, за последнюю неделю завтракали дома перед 

выходом на работу/учебу:

1 раз 0,5 1,4 0,6 0,6 0,0 0,0

2 раза 1,9 0,7 1,9 3,0 1,8 1,6

3 раза 6,6 6,4 8,6 7,4 4,6 6,4

4 раза 7,0 4,4 6,1 7,6 10,3 6,3

5 раз 5,2 5,5 4,7 3,9 7,8 4,2

6 раз 1,8 3,6 0,7 1,9 1,8 0,9

7 раз 77,1 78,0 77,4 75,6 73,7 80,5

Таблица 18.3

РЕГУЛЯРНОСТЬ ЗАВТРАКОВ И ПРИЕМА ГОРЯЧЕЙ ПИЩИ РЕСПОНДЕНТАМИ

 ПО  20-ПРОЦЕНТНЫМ  ГРУППАМ

в том числе в группировках по 20-ти процентным группам обследуемого населения в зависимости 

от уровня среднедушевых денежных доходов за январь-март 2013 г.

в процентах

Все респонденты

       Саратовская область



1 группа (с 

наименьшими 

доходами)

2 группа 3 группа 4 группа

5 группа (с 

наибольшими 

доходами)

в том числе в группировках по 20-ти процентным группам обследуемого населения в зависимости 

от уровня среднедушевых денежных доходов за январь-март 2013 г.

Все респонденты

Все респонденты, за исключением детей в возрасте до 3 лет – всего
168,4 157,9 163,9 175,9 164,6 181,0

в том числе

принимают горячую пищу (не считая напитков) несколько раз в день
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

принимают горячую пищу (не считая напитков) один раз в день
64,7 51,9 62,5 73,2 61,4 75,6

не принимают горячую пищу (не считая напитков) 3,7 6,0 1,5 2,8 3,2 5,4


